Хорошая традиция
Вот уже несколько лет подряд клуб туристов «Абрис» 31 декабря… Нет, не ходит в баню. Под новый год заканчиваются лекции в школе лыжного туризма, а 1 января поезд с королевцами отправляется из промозглого и сырого Подмосковья в настоящую зиму.
В январе 2011 года зачетные походы школы 1-2 категорий сложности прошли в Челябинской области и Башкирии. На маршрут вышли 3 группы, в общей сложности 21 человек. Каждая группа шла своим маршрутом, но все они заканчивались восхождением на вторую по высоте точку Южного Урала – г. Большой Иремель (1582м).
Гора Иремель у башкир считалась священной. На её вершину к концу ХІХ в. едва поднялось десяток человек. По преданиям в недрах горы спрятаны несметные сокровища, рассказывают и о снежных людях, и о людях, живущих внутри горы. Вода в реках, берущих начало с Иремеля, считается священной, она дает энергию и силу человеку, а ночью в определенный час светится. По легендам гора может исполнять загаданные желания. А еще существует много рассказов о проделках Иремеля над неопытными туристами. При восхождении на Иремель рекомендуется взять подарок духу горы, и советуют не оставаться на ночь у вершины.
Даже мы, «опытные» лыжники (мы же прослушали 120 часов лекций!), ощутили на себе мистическую атмосферу района. То палка лыжная сломается, то крепление, то лямка от рюкзака оторвется. А в первые дни похода дул сильнейший ветер, даже местные жители удивлялись. Ночью он повалил трубу от печки, и чуть было ее не сломал. А без печки весь поход пришлось бы нелегко – по ночам было не меньше 20 градусов мороза. Правда, по тамошним меркам, это скорее оттепель, ведь абсолютный минимум в районе – минус 45 градусов.
Однако, несмотря на все мелкие неприятности, поход запомнился хорошей морозной погодой, красивым лесом, пушистым снегом, немалой, но посильной физической нагрузкой. Все группы в назначенный день вышли к Иремелю, и все участники побывали на вершине.
Знакомые в Королеве, бывалые туристы, рассказали, что перед восхождением надо повязать ленточку, с ней подняться и спуститься, а после привязать куда-нибудь. Вроде, и защита от духов, и подарок. Мы поднимались каждый с красной атласной лентой, а потом, уже внизу, все привязали их на дерево на поляне. Кто знает, может быть, через несколько лет новые туристы-выпускники «Абриса», спустившись с Иремеля, найдут наше дерево и привяжут туда свои ленточки? А может быть, их там будет уже много? Чем не новая традиция.
PS: Мы гордимся, что участники наших походов собираются из разных городов. Например, в числе слушателей лыжной школы были три москвича и двое жителей Щелково, в походе участвовал турист из Сарова, а в прошлогоднем новогоднем походе – даже из Казани. А вот новичков-королевцев в этом году почему-то пришло совсем мало.
С 1 февраля объявляется набор слушателей в горную школу базового уровня (для новичков) и специализированного уровня (для уже имеющих опыт горных походов) уровня. В июле будут проведены зачетные походы 1-3 категории сложности в районе Кавказа. Теоретические занятия (лекции, семинары) проводятся по вторникам с 19-00 до 21-00 в турклубе по адресу: г. Королёв, ул. Коминтерна, д.14, 1-ый подъезд, код домофона 03. Телефон клуба 516-58-14. Сайт клуба www.abris-korolev.ru. Занятия бесплатные. Ждем вас!
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