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спортивного туризма

 работе с молодежью Московской области                                   Московской области
               ПОЛОЖЕНИЕ

                   о проведении открытого чемпионата Московской области 
                            по технике лыжного туризма  “Зима 2010”
1. Цели и задачи

 
Открытый чемпионат Московской области проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни, приобщения к занятиям физической культурой, спортом и туризмом более широких слоев населения.

Основной задачей Чемпионата является определение сильнейших туристских команд Московской области по лыжному туризму.

2. Время и место проведения

Чемпионат проводится 13-14 февраля 2009 года в районе карьера на станции Гагаринская Ярославской железной дороги Московской области. Конкретное место старта будет указано на совещании представителей команд или при демонстрации дистанции.

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Комитет по физической культуре и спорту Московской области и  Федерация спортивного туризма Московской области, Федерацией спортивного туризма г. Королев. Непосредственное проведение соревнований возлагается на  Главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией спортивного туризма Московской области.

Главный судья соревнований -  Иванов В.М. тел. 8919-7293758, 516-6897(раб)

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды ДСО, ведомств, туристских и спортивных клубов. коллективов физкультуры и туристские группы.

Составы команд: 

- 8 человек, из них 4 человека - команда (3 мужчины и 1 женщина), два запасных, тренер и представитель команды. Допускается участие нескольких команд от одного территориального или спортивного образования. 

5. Программа соревнований

Соревнования  проводятся по принципу командной гонки на дистанции 2 класса.

1 день. Заезд команд. Подача окончательных заявок в мандатную комиссию. Жеребьевка.
2 день. Показ трассы. Полоса препятствий протяженностью 2-3 км. Количество и виды этапов, последовательность их прохождения определяются судейской коллегией в зависимости от метеоусловий. Перечень возможных этапов и необходимого снаряжения приведен в Приложении к Положению об открытом чемпионате Московской области по технике лыжного туризма “Зима 2010”.  Команды, опоздавшие на старт, допускаются к соревнованиям только с разрешения главного судьи соревнований. Показ трассы в 9-30. Начало соревнований в 10 часов 30 минут.

6. Условия проведения соревнований

Участники соревнований должны иметь личное и групповое снаряжение, необходимое для прохождения дистанции соревнований. Соревнования проходят один день. Командам рекомендуется( но не обязательно) организовать ночлег в полевых условиях в районе старта-финиша. Место лагеря определяется комендантом соревнований.

7. Определение победителей соревнований

Победитель на полосе препятствий определяется по наименьшей сумме времени прохождения дистанции и штрафного времени. При равной сумме времен, предпочтение отдается команде, имеющей меньшую сумму штрафного времени, а при ее равенстве - команде, стартовавшей раньше.

Участие в данных соревнованиях, при условии выполнения контрольных нормативов, дает туристской группе право проходить сокращенную проверку КСС перед выходом на маршрут соответствующей сложности заявленного похода.

8. Награждение победителей

Участники команд-призеров награждаются медалями и дипломами  Комитета по физической культуре и спорту Московской области .

9. Организационные вопросы

Заявки  принимаются  13  января 2010 г. на очередном заседании МКК Федерации спортивного туризма Московской области по адресу: Москва, ул. 5-ый Войковский проезд, д. 24. Или по электронной почте  ivanov_tour@mail.ru , s.turist2007@mail.ru  Прием заявок по электронной почте осуществляется до 9 февраля 2010 г. при условии последующего предоставления оригинала заявки в мандатную комиссию.
Окончательное совещание представителей команд на месте соревнований 14 февраля в 9.00 (перед показом трассы).

                Данное положение является официальным  вызовом на соревнования.

10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований( награждение, оплата работы судей) – за счет Комитета по физической культуре и спорту Московской области. Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях( проезд, питание, прокат снаряжения) – за счет командирующих организаций. Судьям необходимо иметь ксерокопию паспорта и пенсионного страхового свидетельства.

11. Охрана природы

Территория размещения команды должна содержаться в порядке и быть сдана комендантской службе до отбытия с соревнований. За несоблюдение этих требований команда отстраняется от участия и удаляется с соревнований.

 Оргкомитет соревнований.
Приложение                                                                                                                                                     к Положению об открытом чемпионате Московской области по технике лыжного туризма     “Зима 2010”

1. Перечень возможных этапов дистанции

-траверс склона по перилам

-спортивный спуск и подъем с использованием перил, наведенных командой

-скоростной спуск

-подъем и спуск на лыжах “зигзагом” , “лесенкой” ,”елочкой” ,”серпантином”

-вязка узлов

-спуск с поворотами (слалом)

-спуск с торможением

-оказание медицинской помощи

-преодоление лавиноопасного участка

-транспортировка пострадавшего в волокуше

-азимутальный ход

-переправа по бревну с использованием перил, наведенных командой

-топография

-переправа по тонкому льду с применением подручных средств

Судейская коллегия оставляет за собой право частично изменять или дополнять этапы дистанции в соответствии с Правилами соревнований по туристскому многоборью (лыжный туризм).

2. Список обязательного снаряжения

Групповое: 

- веревка основная 40 м диаметром 10 мм    -1 шт.

- веревка вспомогательная 40 м диаметром 8 мм  - 1 шт. 

- карабины с муфтой  - 3 шт. 

- снаряжение для вязки волокуши  - 1 шт.

- компас  - 2 шт. 

- спальный мешок  - 1шт. 

- медицинская аптечка  - 1шт. 

- ремнабор  -1 шт. 

Личное: 

- лыжи  - 1 пара

- страховочная система сблокированная  - 1 шт. 

- карабин с муфтой  - 2шт. 

- петля самостраховки диаметром не менее 10 мм  - 2шт. 

- петля схватывающего узла  - 1шт. 

- лавинный шнур (не менее 13 м) 

- рукавицы брезентовые  - 1 пара

